
Родитељи ђака из земунске школе "Светозар Милетић" траже састанак с Аном Брнабић и укидање принудне управе
недеља, 17 септембар 2017 23:14

Савет родитеља Основне школе "Светозар Милетић" у Земуну, који се бори да на челу
те школе остане директор Мирољуб Мосуровић, затражио је састанак с премијерком
Аном Брнабић најкасније до уторка, као и укидање принудне управе у тој школи до
среде, саопштено је.

  

  

Како се наводи у саопштењу Савета родитеља, неправилности које је инспекција нашла
у раду школе у претходном периоду су отклоњене и основ за разрешење директора не
постоји.

  

"Нове неправилности које су силом тражене касније, нису дале основа ни за изрицање
мера, а камоли за разрешење директора. Незаконито нам се одузима школа, баш као
када би извршитељ дошао да вам одузима ствари из куће за већ плаћен дуг", наводи се у
саопштењу савета те школе.
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Протест родитеља школе у Земуну улази у трећу недељу.

  

"Две недеље се родитељи ђака ОШ 'Светозар Милетић' боре да сачувају вредности у
које верују и са којима васпитавају своју децу – поштење, вредан рад, одговорност и
поштовање закона. Ове вредности су нашу школу довеле до позиције једне од најбољих
школа у Србији", наводе у саопштењу.

  

Како се наводи, те вредности су нарушене решењем о разрешењу директора Мирољуба
Мосуровића, које 28. августа 2017. два дана пред почетак школе потписао ресорни
министар Шарчевић.

  

"На тај начин је, из нама непознатих разлога, у једну од најбољих школа у Србији
уведена принудна управа, за коју сви верујемо да ће урушити све што је претходну
деценију грађено", навео је Савет родитеља.

  

Они кажу да је "после 10 дана игнорисања" одржан састанак с министром Младеном
Шарчевићем, на којем су, како кажу, уверавани да је министар заиста заинтересован за
дијалог и решење без поражених.

  

"Уместо обећаног, добили смо срамотну комуникацију и никакво уважавање наших
правних и људских аргумената", навели су у Савету родитеља.

  

Због тога је савет затражио састанак с премијерком, најкасније до уторка, 19.
септембра, као и укидање принудне управе и свих решења која су довела до увођење
принудне управе најкасније до среде, 20. септембра.
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